
           Referat fra møte i Ask Menighetsråd 

Dato: Tid: Sted: 

Onsdag 25.05.2023 Kl. 19.00 – 21.30 Fromreide eldresenter 

Frammøtte: Johan Bergersen, Anita Nordheim,  Jorunn Lokøy, Astrid Marie Haugland og      
Solfrid Kleiven. Frafall: Elseline Ingolfsen  

 
Sak 1/23: Referat fra forrige møte og saksliste/ innkalling godkjent. 
 
Sak 2/23: Info og post.  
Johan informerte fra møte i Fellesrådet, spesielt om den økonomiske situasjonen og at det 
ikke lenger er mulig å få gravene stelt. Det jobbes med å finne en løsning på dette. 
Astrid Marie informerte om prestestillinger og plan nye utlysninger.  
Solfrid gikk gjennom innkommet post; Barnefestivalen 19. august 2023 (tas opp på neste 
møte), referat fra møte i styringsgruppa for KIA (tas opp under sak 22/23), søknad om offer 
til Bjørgvin si venskapskyrkje på Cuba (vi har hatt offer i høst og må huske å sette av et 
offer til høsten igjen) og brev/ mail fra Bjørg og Øyvind Fluge (som tas opp under sak 
4/23). 
                               
Sak 3/23: VALG 2023  
Følgende navn i følgende rekkefølge er meldt inn innen fristen: 

1. Solfrid Kleiven 
2. Synnøve Kolstad 
3. Kristijane Vestheim Vonheim 
4. Hege Rottmann 
5. Marianne Nilsson 

 
Vi må være obs på at navn som evt. føyes til på valgsedlene automatisk blir 
varamedlemmer. Kanskje lurt at vi avtaler med noen som vi vet ikke har noe imot å komme 
på listen, så vi ikke risikerer at det blir ubehagelige overraskelse for noen som absolutt 
ikke vil stå på listen. Det vil ikke være godt for noen. 
 
Synnøve har laget liste med navn og nummer til alle som er spurt om å stille til valg. Det er 
viktig at vi tar tak i og spør alle som var positive til å bidra, selv om de ikke var interesserte 
i å sitte i menighetsrådet. Jorunn og Synnøve oppdaterer listen med litt kommentarer slik 
at den kan brukes i det videre arbeidet og ikke minst som et utgangspunkt om fire år når 
det på nytt skal skaffes navn til listen. De har gjort en kjempejobb!  
Vi diskuterte om det kunne være lurt at nytt menighetsråd innleder et tidlig samarbeid med 
Erdal menighet med tanke på å slå sammen de to menighetene til neste valg. 

       
 
Sak 4/23: Evaluering av gudstjenestene siden sist og planlegging av de kommende:  
 
7.05: Vi manglet kirketjener og fikk dermed ikke de siste kirkeklokkeslagene. Ellers gikk 
gudstjenesten fint. Mange ble igjen til kirkekaffen og det ble god prat rundt bordene. 
17.05: Vi har fått både positive og kritiske tilbakemeldinger til gudstjenesten. Solfrid svarer 
på henvendelse og snakker med kirkeverge om saken. 



 
21.05: Det var to dåp med mange i dåpsfølgene. Eline Deinboll var kirketjener i Ask for 
første gang (hun er tilsatt i Herdla kirke). Hyggelig kirkekaffe etter gudstjenesten. 
 
Kommende gudstjenester: 
 
4.06: Johan og Solfrid (team 1) er opptatt med Stafett for livet på Ravnanger og kan 
dessverre ikke delta. Solfrid sjekker om Emma og en til kan stille. Trude Munkvold, diakon, 
deltar sammen med Astrid Marie siden det er skaperverkets dag, så de klarer oppgavene 
om vi ikke får mer enn en. Konfirmanter deltar. Jorunn baker til kirkekaffen og vi kan 
klargjøre bordene på lørdagen når det er planteloppis utenfor kirken. Det er også dåp 
denne dagen, med dåpssamtale torsdag kveld kl. 18-19. Offer til eget arbeid / 
oppgradering av kjøkken. Må huske å si noe om dette i kunngjøringene.  
 
18.06: Team 2 er ansvarlige. 2 konfirmanter har med bakst, offer til misjonsprosjektet/ 
Nådehjemmet.  
 
Sommergudstjenestene: Vi må prøve å «sy sammen» gudstjenestelisten så godt som 
mulig ved å bytte og hjelpe til når vi kan på de tre gudstjenestene. 
 
 
Sak 18/23: Planteloppis 3. juni klokken 11-14.  
Komiteen har hatt møte denne uken og har en plan. Arrangementet er godt markedsført på 
Facebook, plakater, Blest i Vest, Askøyværingen og har også vært kunngjort i kirken i 
lengre tid. Planter tas imot fredag kveld kl. 18-20. Merke plantene når de kommer inn og 
prise dem i ulike fargekoder.  
Møte seinest kl. 10 lørdag formiddag og holde porten stengt til vi åpner kl. 11.  
Lodd til alle for å holde tallet på hvor mange som har kommet og trekke premier på slutten 
av dagen.  
Servering av kaffe, te, vafler og saft inne/ bak i kirken ved Trude Munkvold.   
Selvbetjening etter slutt kl. 14 og fram til søndag kveld eller seinest mandag..  
 
 
Sak 19/23: Oppgradering av kjøkken i kirken → saken flyttes til neste møte siden Elseline 
ble bestemor og forhindret i å møte. Elseline har sendt inn plan og tegninger til kirkeverge 
og ass. Kirkeverge. 
 
Sak 21/23: Konfirmasjoner i september 
Vi ønsker å bruke penger på ekstra musikk-krefter på de tre konfirmasjonsgudstjenestene 
9. og 10. september. Solfrid kontakter Askøy gospelkor og Asking. Vi fikk gode 
tilbakemeldinger etter de opptrådte i fjor.  
 
Sak 22/23: Diakoni og interkulturelt arbeid i menigheten –> saken flyttes til første møte i 
høst. Da inviteres Trude Mundkvold med i møtet for å gjennomgå diakoniplan.  
   
 
Neste møte: Sommeravslutning fredag den 16. juni kl. 19 hos Anita som har flyttet til 
Damsgårdssundet (og som dermed ikke lenger blir med i Ask menighetsråd).  
 
 
Hanevik, 30.05.23   
Solfrid Kleiven, leder og referent.   



 


